
Министерски съвет
Портал за обществени консултации

(www.strategy.bg)

Проект на Правилник за изменение и допълнение на Правилник за
организацията и дейността на асоциациите по водоснабдяване и

канализация

линк към консултацията

Информация
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Тип консултация:  Ненормативен акт (на МС или на министър) 

Вносител:  Министерство на регионалното развитие и благоустройството 

Тип вносител:  Национално 

С правилника се детайлизира правната уредба на обществените отношения,
свързани със структурата и работата на асоциациите по ВиК. Правилникът определя
начина на представляване на членовете на асоциацията в общото събрание,
процедурите за свикване и вземане на решения от общото събрание, правомощията
на органите; финансите и имуществото на асоциациите; изработването на
регионалните планове и програми за ВиК системите и съоръженията; отношенията с
ВиК оператора, както и структурата и правилата за работа на асоциацията. 

Изменението на действащия към момента Правилник чрез приемането на Правилник
за изменение и допълнение на Правилника за организацията и дейността на
асоциациите по водоснабдяване и канализация (ПИД на ПОДАВиК) се налага след
анализ на функционирането на асоциациите до момента и на съответствието с
изискванията на Закона за водите, Наредбата за изискванията и критериите за В и К
операторите и за квалификацията на персонала им, предприетите мерки за
облекчаване на административната тежест и прилагане на електронния обмен на
информация, регламентирани с нормативни актове. С проекта на ПИД на ПОДАВиК се
създават условия за функциониране на асоциациите по В и К в условията на
извънредни ситуации, като се регламентират процедури за организиране и
провеждане на неприсъствени заседания на общото събрание, урежда се
възможността за заместване на председателя на асоциацията, в случаите на
продължително отсъствие.

https://strategy.bg/bg/public-consultations/5362


Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на регионалното развитие и благоустройството 
Адрес: София, ул. Св. Св. Кирил и Методий 17-19
Електронна поща: e-mrrb@mrrb.government.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

„Раздел „Проекти на нормативни актове“ - https://www.mrrb.bg/bg/normativni-
aktove/proekti-na-normativni-aktove/
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Коментари

История

Начало на обществената консултация - 31.08.2020

https://strategy.bg/download/859828
https://strategy.bg/download/859830


Приключване на консултацията - 30.09.2020

Справка за получените предложения

Справка или съобщение.


